PR AR PR ESES FRERT LR ER

SHR R R

SV ¥

W

(%)

TR AR
FeBS SRR 106 & 4 0 12 P ArRcR 3 8 1060080542 B 1

REERER 111 42 11 5 07 H

T2 2% & B
CPE AR R TR B R R A AR A T B g

~ ]é * %]ﬁ] . jigig‘!:,b'-rff_f*ll\ i’%—fq ?Q%& ) ]jﬂ;}‘ﬁféﬁéﬁ FININEREN Lé%j:%—\ Kﬁ-‘g&‘»?’ti ~
PR fugs -

S pER

-4

26
C 8
1. > 5 :8:00-17:00

%pr( 3 4)8:00-12:00 ~ (7 = )13:00-17:00 ~ (7 AF)17:00-21:00 -

Rl

CHE T ERR
1. %8 @4 R A
2. B KGLT R A

PRz blipp 2% (M2 FIER > 2 B84 KE L R

R B 2 ) -

P AR AR B ENE

PE A REFFE2 LARF LR -
”ﬁﬂ&&\Wﬂ‘ﬁﬁ FoEd L Rp o HiEE
F2LRFEELAR G

S ERAFERRN P ARSF R FESLE EFH AT LB N2 L F

Bdfied > 2 25 F{l2%58 -

= U GHARR

1. &% A ~ AL B8R lﬁ]’ﬂ"“]c Bkt - ERERY FE e ARE
=

P ired e et %—v ¥ o e ’i_%- b ?\.F]q

A gk ppRE AL o
2.9 Gy BAAMIPUERE  BRTHELAPM R F o REEEERPFT 2
@%%ﬁiﬂ*%@ib—*ﬁ@)’%ﬁﬁ%%%*%?%ieé’+§$MJ$
FEE GAF A2 Fe R hie g L9 o

3. FELARY THL PRI RPN F 0 BFAFRIRLY 50 FRK
o Lo 2 BREE

Aﬁﬁ

AN~ ke B %

l. e+ 23

2. B Hix AR g %]
B MR
g% o

3. HE R4

4. #BE P B

JE]’;

2E4 R

DL FRYFELFEE AR 2% >0
A FHE R RLTAREAY PR R AR

‘\J—f”ﬁ%ﬁp ‘/F FEA ﬁ «—/F FEOPFEL ”F /%74?4@%?' T

rE
4k

HR & T ™ A R i AR -

NN CHE R F SR 2R RARLFE -



9.

ﬁﬁﬁaﬁ‘ﬁﬁﬁiﬁﬁéﬁﬁﬁ‘&%’ﬁ*?*ﬁ%’%y@?ﬁ
F Ak o
T%ﬁ@ﬁf&@%ﬁkiﬂ’%@Eﬁﬁwﬁwﬁﬁuﬂi%%\a%
TEEHTERNLIIREFENF 0 AF ALY FGs it it
)

e
FEEGHEE R T R B FA 7 W RGIL

EEOREF AT RHACET S g B f 2T o

ﬁ'wi*ﬁ% 1{?£$
-~ MR 2 BMARBA o FFEHEFREE S BEITA R AR, BT

ARACEE R H RS AR E L PR AT PRECE) R B EORR Y LB

i
S BRSO L BERIE R PRS2 R LSRR

BOFR B A 2 AT
L AR e ey
2. XRT HAEIHLE LE Y EL M (PR R B E o WL
AR R REE
3. XET hATERLLARE L WM ()Y R * Fe ¥ Wit
* Z '/&Fﬁ—$ °
A, PR FPFES T B8 HFs% WARSBRATEEY 2 Rk o
PE L ER R e AL (H a7 0%/%)
Sy iy
e B B E e
IE i%‘f’ rﬁ’- _%_‘B =P T{FE mz';%éﬂ, j,’_"i«‘"$
A — |:: \ l/ f! iy
- 08 p-17 p 18355[;_1127@ et | B
S SR _ _
1 - 6000 ~ 4000 =~ | 4000 = | 100 =/pF | 3000 ~/=
(BB 4)
45 4800 ~|4 & 2400 ~ |4 & 2400 =
IR _ _
2 (25 ) 2 % 2400 |2 & 1200 = |2 6 1200 =| 100 ~/p | 3000 ~/=
7
’ 16 1200 | 1 & 600 = |1 & 600 =
i 6 3 ) .
3 N 4500 = | 3000 =~ | 3000 ~ & 2250 = /=
200 2 =
Bp— i o
4 1?i§i%0 X 3000 =~ 2000 =~ 2000 =~ 100 ~/p= | 1500 ~/=




5 | & (FEE) %K E| 2500 ~ 1500 ~ 1500 =~ | 100 ~/p+ | 1250 ~/=%

6 5z 675 ~ 450 ~ 450 =~ 25 ~/pF 340 ~/ =%/

2. M RER XK BH A M o

e A2 p 2 RB LA LR e(E A Al M) RBA T RD P

3. B EPAEEEE B2 s L 10000 & o (THH B L2426 10000 &0

LN A

&5 0210000 R 53 )

4. 1l ¢ b (% BEH BT A F B N 2D [y B [ .ﬁgﬁ—f:er-fiﬂ °

5. 4B BB B BT > Uy I 2 S L

6. At FpFEViEL D R IB(ATE X2 %

p 4000 ~ ~ & p 2 & 2000 ~

W g454) > >

S RFIHH 2 RSB RRL

BN Fg%i%]ﬁ]:

la‘%ii%(ﬁﬁiai‘ﬁ ST )

2.6 SR EME N 0 R F T HRIFRE -
s F:’r“v;:H%‘Fé“-

T op Bp & RE2IR
+ = 5:30 3 7R 5:30 3 7R
T 18 pF 3 20 p= 16 pF 3 20 p=

s F}g%i?’—j—?\_ﬁk?\“}\o
DN Fﬁﬁiﬁﬁf@ﬁﬁi*ﬂai
R ~vgpind o

Ji

'L

EEBAE APUREFG -

B+ 48 11l

FEEREER -

FARERALTEFREE &5 }WL C BERPE
FPREEE O FE 'Z&Ea&% oiE e

B AR EREBTREYG  BEEAR

Ne O =

D R R A RFIFAERE R A




"HF? PR PR FEFRFP R EE % FRALY

G R 2

4 = TPDF > F 3% P R it

23 % < sk d 21y o
Ire o 13}‘? p'%"g]:‘-‘at ¥ %.

MY A e PR AT
EoBFE s r R o

¢ R
HE A2 AR H

AEB 3
R S Lo 2

A
P&"P

EFEL HAREE LTR R

FREe BT REE -




¢ »a h ¥
PREABEE  OREAC A .wmm.mﬁ. .wi

A3 (4)X3T

42014202

() [RA(4)

{0148 | 410245

LT
k) F-RRE/TA
A8 IF 2F I3F 4F
|, /- N anh:ﬁ 2 | M ;”
Aﬁ.ﬂ.:ﬂ__wmw 8 P m ¥ ﬁ 201 |2201%19( 230121 2401 %23
M 0102 = B qmw BERTD| g 2
w g #* # % E 22 e | 2402
m”m - i ES 4 6-4
1 Mwo_ m % w& W * w W wondE| 2503| 205
2F L > = 6-3
5201%85 %\ AR wm ﬂ. 91021500 2304| 2404
IF ﬂi Mh%ﬂ.“an E X %, 0o |#HRNL| 4-3 | -2 AR/RBI
51 5101 n_ #ﬂmm.%m.#ﬂ - 3 B3 g |(2205|2305| 25
T BF Emﬁ.‘.\#ﬁm 9B01 m - = 4-1 6-1 A¥E
- i NI#EW\ #A _ 10817 2306530, 950 s00 2
2 1 L 33 | 54 5§ | 52 | 51 4| W5 6 7
W " mw_m #“w_m 310434 | ga08 | shor  |3300%33] a6tz | sa0ents | 1 |3F.38 Fﬁgﬂw RS | MAE | R
EEIREIHET IR 54 | 4% | 32 | o4 23 | 2-2 | 21 (M|
% ﬁ r_ 3212 B211%34 3210%31| 3209 |3208%30| 320715 3206 (320 320416 $
=y 31 | 14 | 1-8 1-2 - 1F
o = ﬂﬁmm%ﬂﬁm uﬂ#*w._ 3109 | 3108 [3107%26 maﬂus m___r T
#wrm

Y 8



it 4 W

g

4 I
SREe |

e )

4 N
IR D

N /

4 N
3L IR 3

\_ %

4 N
BRIP4

\_ /




